

中宣部教育部联合下发通知 在大中小学校组织开展“开学第一课”活动

据新华社北京8月27日电 日前，中央宣传部、教育部联合下发通知，强调要在今年秋季利用新生教育、入学教育的契机，以“勿忘国耻圆梦中华”为主题，在大中小学校组织开展“开学第一课”活动...

况，学习习近平总书记重要讲话精神。通过参观抗战主题纪念馆、瞻仰祭扫烈士墓、寻访抗战校友等形式，组织开展主题党日、团日、队日和班队活动...

兵临城下

一日军投降前夕八路军对北平城形成合围态势

在抗战历史上，北平是一座有标志性意义的城市。“七七事变”后，北平沦陷，成为侵华日军华北总部所在地。八年后，日军投降，国民政府1945年10月10日在故宫太和殿举行了华北日军投降仪式...

鲜为人知的是，在日军投降前，北平城就已经被八路军四面包围，只是国民党当局阻挠北平日军向中共武装投降。抗战时期，驻华北日军一直企图包围和分割华北抗日根据地...

它的前哨部队一直到通州附近，控制了整个这一条华北和东北之间的走廊；在北平西，出西直门不到三十里地，便有我们的抗日政权，所以北平就在八路军的包围之中。

“到1944年9月，日伪军只能龟缩在北平周边一个狭小的范围之内，平郊的农民积极参加抗日根据地的建设，参加游击队、八路军，用枪杆子保卫祖国的领土，捍卫劳动的果实。”北京市党史研究室主任谢荫明说。

现，1945年平西抗日根据地内敌人的据点，全部被拔除。平西抗日根据地与察南新开辟的地区，已连成一片。东线不仅恢复了敌“蚕食”前的地区，而且扩大了大片新区...

“早在日本宣布投降之前，生活在北平的日侨，就纷纷把家里的家具、器皿拿到街面上变卖。当时东单、东大地一带形成了一个市场，专门有日本人在那里卖家当。”

抗战胜利70周年纪念活动 新闻中心开始对外接待



这是新闻中心内景。

新华社北京8月27日电 (记者周玮) 中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动新闻中心27日开放运营。新闻中心设在北京梅地亚中心宾馆...

过新闻中心的广播电视服务室、网络服务室、图片服务室采集有关纪念活动的广播电视新闻，传输新闻稿件。从28日开始，每天上午举行记者会，请有关专家学者、华侨华人等围绕抗战主题进行解读、介绍...

抗战若干难点问题简释

中国抗战胜利是因为“搭便车”吗?

中国人民取得了抗日战争的伟大胜利，这一点毋庸置疑。但现在却有一些观点认为，中国抗战的胜利不是通过全民族奋起抗争得来的，而是“熬”出来的，是等来美苏参战才打败敌手的，是搭上了美苏的“便车”才得以实现的。

抗日敌后游击战是“游而不击”吗?

在艰苦卓绝的抗日战争中，中国共产党领导敌后军民创造了形式多样的游击战，使日军陷入了人民战争的汪洋大海。对于敌后游击战，当年有人污蔑其为“游而不击”，近些年也有一些人轻视甚至诋毁游击战的作用。

抗日敌后游击战是“游而不击”吗?

铁的事实证明，坚持敌后游击战，建立并扩大根据地，广泛发动人民战争，是中国抗战取得最后胜利的重要乃至关键因素。

土地使用权出售 鄞州区部分土地使用权优惠出售信息如下：1. 鄞州区高桥镇高峰村，工业用地 6312m²，售价185万/亩；2. 鄞州区高桥镇岐山村，工业用地 25077.1m²，售价115万/亩...

华东物资城浙甬市场灯具墙纸价格行情 2015年8月28日. Table with columns: 物资名称, 型号, 产地, 价格, 联系电话.

生活优惠通 爱室丽 美国品牌 女王床 原价4699 现价9399. Includes image of a bed.

央视 CCTV 植发 非手术“植入式”增发 免费咨询. Includes image of people.

信息广场 遗失启事 减资、注销公告 房屋出租 汽车租赁 投资咨询 家政服务 征婚交友 招聘求职.

遗失公告 宁波市市场监督管理局 宁波市市场监督管理局 宁波市市场监督管理局...

注销公告 宁波市市场监督管理局 宁波市市场监督管理局 宁波市市场监督管理局...

关于查找弃婴生父母公告 某男婴，2014年8月20日出生(估算)，2015年8月25日发现被遗弃在宁波市镇海蛟川街道棉丰新洪口...